

АНТИСПРУТ

anti-sprut@yandex.ru

Выходит с 15 января 1991 года.

16+



антиспрут.рф

18 января 2024 года №1 (1569)

Цена свободная

Для удобства пользователей можно сканировать прилагаемый код, который сразу соединит с сайтом «Антиспрута»...



ПРАВИТЕЛЬСТВЕННАЯ ТИМАШЕВСКАЯ КРАСНОДАРСКОГО УЛ КОВАЛЕВА 165 ГЛАВНОМУ РЕДАКТОРУ ГАЗЕТЫ «АНТИСПРУТ» В ЛЕБЕДЕВУ=

УВАЖАЕМЫЙ ВИТОРИОВИЧ
Поздравляю вас и весь коллектив газеты «Антиспрут» с ДНЕМ РОССИЙСКОЙ ПЕЧАТИ как бы далеко вперед не шагнули информационные технологии меняя форматы суть журналистики во все времена остается неизменной – анализировать объективно информировать ориентировать наших граждан в непростой информационной картине новые формы требуют более скоростной и эмоциональной подачи информации справедливости и искренности суждений от журналистов и редакторов со всеми этими задачами блестящее спрашивается ваша команда дорогие друзья желаю вам интересных тем и благодарной аудитории счастья и благополучия вам и вашим близким=депутат Государственной думы в Ламейкин- НННН

(Продолжение темы на 6 странице).

САМОМОБИЛИЗОВАННЫЕ ТЫЛЫ

«ПОМОГАЕМ ВМЕСТЕ»

Все это до грамма
дойдет до бойцов.

Подготовка к отправке груза на фронт.



Пока прокладывается маршрут, Алиса и Лера спешат нарисовать приветы папе на фронт.

ВОЛОНТЕРСКАЯ команда Анастасии Ирхиной из АНБО «Помогаем вместе», кажется, вообще не знает отдыха, даже в праздники. Только-только из ее офиса отбыла в сторону фронта очередная партия гуманитарного груза для наших бойцов, а здесь вновь кипит работа. Оказывается, уже на второй день после полуночного звука новогодних курантов, сюда на ее клич о помощи в пошиве партии классных, очень теплых и удобных спальников пришли добровольцы. Понятно, что среди них больше всего матерей, жен и сестер тех тимашевских мужчин, кто отстаивает с оружием в руках нашу общую безопасность. Однако много и тех, кто приходит сюда просто по зову своего неравнодушного сердца, чтобы хоть чем-то, хоть чуточку, хоть как-нибудь помочь воинам, а значит – всей России. Бывало такое, что в небольшом по промышленным меркам швейном цеху одновременно кроили, наметывали, строчили, упаковывали и сортировали наилучшие для воинов вещи целая дюжина милых рукодельниц. Больше дюжины в это помещение – главной гордости широко известной как на Кубани, так уже и на Донбассе благотворительной организации «Помогаем вместе», наверное, и не вместило бы. В соседнем помещении тоже полный «аншлаг». Бесчисленные коробки с консервами, чаем-кофе, сладостями, овощными банками, оконными свечами, «мыльно-рыльными» принадлежностями, конвертами с трогательными детскими посланиями папам, братишкам и дедушкам – всё это богатство строго учтено, сформировано по адресатам и ожидает своей отправки. А рядом с этими штабелями – большая, пестрая стопка аккуратно свернутых «разнокалиберных» одеял.

– Это еще мало, – перехватив мой взгляд, улыбается Анастасия Ирхина.

– Когда родные наших воинов, узнав, что им бы очень пригодились в холода домашние одеяла, они обратились через нас к землякам. И те не заставили себя ждать, сложили под самый потолок целую груду стеганых, шерстяных, байковых и других разных-разных одеял. Мы их отсортировали, тщательно упаковали в целлофан, прибавив, если просили, сшитые нами подушки. Все это расходитя сейчас, так сказать, на ура.

Ну, разве может, скажите, быть иначе? Ведь такие теплые подарки из дома греют в первую очередь даже не тело, а души.

И вообще наши добрые люди и волонтеры стараются по возможности угодить своим защитникам даже в самых, казалось бы, неожиданных мелочах. Так, один солдатик, давно воящий вдали от дома, вдруг проговорился в телефонном разговоре, что он жутко соскучился по «Староминскому» квасу, что летом продается в родной, далекой теперь Тимаше на каждом углу. Наши волонтеры тут же метнулись в ближайший магазин, чтобы купить и отправить ему целую упаковку этой сласти, так напоминающей о родном городе.

Наверное, это можно сказать и о герметично закупоренных пятилитровых банках из-под воды, по горлышко набитых маленькими, аккуратно нарезанными белыми и черными сухариками. Надо же, как здорово придумали! Ведь для того, чтобы в боевых условиях бы-

стро перехватить на бегу что-нибудь съестное, не всегда со свежей краюхой получится. Поэтому такой сдобный «привет» из дома всегда кстати.

Пока я, ожидая для газетного фото начало погрузки, разглядывал «залежи» гуманитарки, в дверях показалась миниатюрная, симпатичная, скромно одетая женщина с увесистой сумкой. Анастасия и все постоянные благодетельного штаба, находящиеся рядом, встретили ее с приветливыми улыбками. Это пришла Ольга Александровна Колесникова, которую здесь нарекли кормилицей. Она в очередной раз принесла с десяток круглых «караваев» домашнего сыра из-под своей коровки. И несколько полторашек, доверху наполненных вкуснейшим домашним кетчупом. Я быстро прикинул, что за все это добро она на рынке запросто выручила бы несколько тысяч. Но нет. С завидным постоянством Ольга Александровна носит эту вкуснятину сюда, для наших бойцов, которые воюют за ее семью, за детей и внуков. Ведь у нее сердце разрывается от горя, когда думает, как им, солдаткам, тяжко и опасно приходится. При том, что у этой моложавой бабушки много родственников и на украинской стороне. Ах, война! Что ж, проклятая, ты сделала...

А в соседнем, крохотном кабинете, склонившись над прифронтовой картой, всем известный теперь среди наших бойцов и солдатских род-

Кормилица
О.А. Колесникова.

ных водитель гуманитарной автомашины Евгений Дычок со своим напарником Николаем Ковалевым тем временем прокладывают сегодняшний маршрут. Это целое искусство, учитывая часто барахлящую донецкую связь. Порой, Евгению, чтобы связаться со всеми бойцами, кому они повезут подарки, приходится проявлять настоящую выразительность, сознаваясь сначала с их родными и со служивцами. И лишь только когда «стрелка забита» точно и бесповоротно, в карту втыкается очередная крохотная портняжная булавочка с цветной головкой. Потом, по этой объемной, самопальной «3D модели» и будет прочерчен самый кратчайший, самый, насколько возможно, безопасный и быстрый маршрут. Впрочем, всех опасностей добрым и отважным тимашевским курьерам все равно не предусмотреть, не избежать. Поэтому в кабине их грузового «бусика» и лежат подаренные боевыми земляками надежные бронежилеты и защитные шлемы. Удачи вам, мужики!

Наблюдая за оживленной суетой по случаю первого в нынешнем году гуманитарного конвоя из АНБО «Помогаем вместе», как-то сразу и не заметил двух маленьких сестричек-подруг Алису и Леру, рисующих с оказией папе на фронт поздравительные открытки. Лере 10 января как раз исполнилось шесть лет. Кстати, оказалось, что очередной день рождения на эту дату выпал и командиру гуманитарного грузовика Евгению. Вот это сюрприз! Другой бы по такому случаю уже бы расслаблялся по полной, а он в этот же день – на фронт!

Господи, да какие же среди нас чудесные люди живут! Разве можно России с такими славными ее детьми не победить?!

Александр МИРОНЧУК.

Фото автора.

«Куда ж теперь идти солдату, Кому нести печаль свою?»

Как-то так получается, что каждая статья, каждый очерк о тех, кто защищает или защищал нас от западной угрозы, от новоявленных укронацистов, дается мне очень нелегко. Может, от непонятного, необъяснимого даже самому себе чувства вины перед ними? Особенно перед теми, кто был контужен или ранен, не говоря о геройски павших за меня, за мою семью – за всех нас. И дело тут даже не в том, что по причине преклонного, увы, уже возраста не подхожу для фронта. Просто, порой, как-то стыдно становится сидеть перед мурлыкающим телевизором, попивая сладкий чаек, в то время, как кто-то ведет в это время за меня стрелковый, почти в упор, бой в промерзлых, грязных окопах, теряя друзей, теряя руки-ноги, теряя жизнь... Но еще больше это чувство необъяснимой вины давит на душу от осознания, что ты лично мало чем можешь помочь им отсюда, из обычного мира: пока спокойного и размеренного – благодаря им.



ЦЕННЫЙ БОЕВОЙ КАДР

...Мы познакомились с ним случайно. В первый раз увидел этого человека с пустым рукавом камуфляжа и медалями на груди во время митинга в городском Мемориальном сквере, где он с ветеранами военных конфликтов возлагал цветы к памятнику павшим землякам. Впрочем, этих молодых еще мужиков и ветеранами называть как-то неловко. Даже мое, уже немолодое поколение привыкло, что ветеран – это какой-то пожилой, седой как лунь пенсионер с орденскими планками на груди. Но что поделаешь, если даже после сокрушительного разгрома в 45-м году мировое зло очухалось и вновь пробует нас распорить, раздробить, уничтожить? Поэтому и ветераны наши вновь вынуждены помолодеть, участвуя в боях. Сначала в Афгане, затем в Чечне, Грузии, а теперь и на Украине.

Во второй раз, спустя несколько месяцев, мы встретились на ступеньках районного ДК, где проходило торжество по случаю чествования матерей. В первую очередь тех, чьи сыновья сейчас воюют за нас вдали от дома.

Все тот же пустой рукав, все тот же десяток медалей, все тот же вагнеровский шеврон, означающий принадлежность к

самому отчаянно храброму воинскому братству, выигравшему украинских нацистов из, казалось бы, непреступных укрепрайонов под Бахмутом. Подошел, поздоровался, познакомились: Юрий Юрьевич Горлов, бывший штурмовик, бывший артиллерист. Ранен. Сейчас, как он считает, находится в затянувшемся лечебном отпуске. Живет с родителями в Тимашевске. Договорились встретиться, поговорить по душам...

Его воинское служение Родине началось еще в первую чеченскую кампанию, куда он попал сначала на срочной службе, потом по контракту и во время службы в Росгвардии. У Горлова, кстати, весь его парадный полицейский мундир, хранящийся в мамином шкафу, сплошь в знаках отличия и наградах за доблестную службу в рядах МВД. В том числе и на территории Чеченской республики. И звание ветерана боевых действий на Северном Кавказе имеется. За три своих боевых командировок туда кем только не приходилось быть. И пехотинцем, и мехводом БМП, и снайперскому делу обучаться. Словом, ценный, если можно так выразиться, боевой кадр. Поэтому в ЧВК «Вагнер» в начале сентября прошлого уже 2022 года его приняли сразу и безоговорочно. Вернее, контракт,

как я понял, он подписал с некой, скажем так, структурой, сразу засекретившей этот хранящийся где-то до сих пор документ.

Поэтому я не стал по понятным причинам лезть к Юрию с излишними расспросами. Потому что даже фамилию его засекретили, затвердив только по звонкой, вернув ее только после выписки из госпиталя.

И после краткосрочного слаживания – вперед! Только вперед! Попасная, Морозовка, Клещеевка, ну и на ставший известный сейчас всему миру Бахмут, а по нашему Артемовск.

На вопрос, видел ли он Пригожина, Юрий утвердительно кивнул. Видел. Общался даже по делу. Потому что в «Вагнере» к главному начальнику можно было обратиться даже через голову своего непосредственного командира. Ведь если он, командир, чего-то там накосячит и про...т по своему недосмотру или дурости, то завтра уже будет рядовым штурмовиком. А толковый рядовой штурмовик, наоборот, командиром. И вообще в той ЧВК, которой по закону как бы и не было никогда, дисциплина царила жестокая. По словам Юрия, за бегство с поля боя, за отступления без приказа – расстрел! За наркотики и алкоголь – рас-

стрел! Впрочем, об этом некоторые читатели и сами знают из многочисленных сетевых видео, где сам Евгений Пригожин, вербую заключенных в зонах, предупреждал о суровых порядках в его «Вагнере».

БАХМУТ, РАНЕНИЕ, ГОСПИТАЛЬ

Поначалу Юрий воевал в составе штурмового подразделения, а затем волею боевой судьбы стал артиллеристом. И воевал, судя по нескольким вагнеровским медалям, доблестно. Есть и почтаемая всеми бойцами государственная награда – медаль «За отвагу». А её, как известно, дают только тем, кто проявил личное мужество и отвагу в боях при защите Отечества и государственных интересов Российской Федерации. Это, официальная, так сказать, формулировка, которая пригодится для дальнейшего объяснения сложной ситуации, в которую попал наш герой.

Увы, так сложилось, что Юрия, проводившего на передовой всего несколько месяцев, тяжело ранило во время ответного артобстрела. Он, отстрелявшись по врагу, со своим орудийным расчетом заскочил в блиндаж, куда и попали два снаряда. Из восьми человек в живых вместе с Юрием остались только трое. Кое-

как выбравшись из-под завалов, они еще часа полтора, истекая кровью, ждали эвакуации. Прибывшие, наконец, санитары перетянули разорванную в хлам его руку жгутами, обкололи противошоковыми средствами и отвезли километров за двадцать от передовой в какую-то не большую сельскую больничку. Там нашего бойца сразу положили на операционный стол, чтобы отнять навсегда держащуюся на клочке кожи руку. Затем, опять обколот обезболивающими, без всякой реанимации доставили уже на машине в Луганский военный госпиталь – оставаться в переполненной ранеными больнице было опасно из-за постоянных обстрелов.

Там же, в госпитале, куда Юрия доставили в начале декабря позапрошлого года, ему впоследствии вручили медицинское заключение о полученной минновзрывной травмы во время выполнения Горловым боевой задачи. Все как положено: подписи, даты, государственные печати. Или кто-то сомневается, что после 3 октября 2022 года, когда Госдума окончательно ратифицировала документ о вхождении ЛНР в состав Российской Федерации, те печати являются подлинно государственными?

Да, есть оказывается среди нас такие чиновники. После того, как Юрий вышел, наконец, в марте прошлого года после долечивания в вагнеровском ведомственном санатории, ему наше родное Минобороны отказалось в военно-врачебной комиссии. Или, если коротко, в ВВК. Дело в том, что сейчас у Юрия Горлова формально не боевое ранение, а просто вторая группа инвалидности по общему заболеванию впоследствии полученной травмы.



Бытовой, что ли? Он что, по пьяни где-то руки лишился, а не на фронте, проливая кровь за Россию? Нет, конечно. Такое ему никто напрямую не осмеливается говорить. Но тыловые чиновники в мундирах, отводя глаза, бормочут, что, мол, по закону у нас никаких ЧВК не существует. А, значит, никакой ВВК не положено.

Знаете, я полагаю, что наш Юрий смог бы получить, в конце концов, все положенное от родного государства еще в конце прошлой весны. Особенно после вступления в полную силу поправок в Закон о ветеранах, подписанный в конце апреля 2023 года Президентом. В них прямо и однозначно указано, что такие, как он, вагнеровцы, сражавшиеся и покалеченные во время СВО, относятся к ветеранам и инвалидам боевых действий. То есть по своему статусу они приравниваются к ветеранам Великой Отечественной войны. Никак не меньше.

ОТКАЗАТЬ... НА ВСЯКИЙ СЛУЧАЙ

Но вместо этого военная прокуратура, куда Горлов решил пожаловаться на отказ ему госпиталя Минобороны в ВВК, пишет следующее: мол, «...Поскольку ЧВК «Вагнер» не относится к упомянутым органам и учреждениям, проход-

дение ВВК в военно-медицинских учреждениях не предусмотрено».

А кого же упоминал военный прокурор в своей отписке, спросите вы? Да почти всех, кто носит погоны: ВС РФ, Нацгвардии, МЧС, СВР, ФСО, ФСИН, МВД, таможни, военных строителей и дорожников. Словом всех. В том числе и тех, кто (цитирую отписку): «...граждан, пребывающих в добровольческом формировании, с прохождением военной службы, приравненной службы, исполнением обязанностей по контракту о пребывании в добровольческом формировании...».

Выходит, что право на ВВК распространяется и на всех наших людей, «...пребывающих в добровольческих формированиях, содействующих выполнению задач, возложенных на Вооруженные Силы...», о чем тоже написано в прокурорском ответе. Я правильно понимаю, что сражавшиеся с общим врагом буквально бок о бок с кадровыми военными вагнеровцы, как минимум, содействовали выполнению задач, поставленных перед армией? А?!

Видимо, чувствуя это явное противоречие в своем собственном ответе, военный прокурор в конце все же пишет, что принятые им решение по жалобе инвалида боевых действий тот «...вправе обжаловать вышестоящему прокурору или в суд».

А что, очень удобная позиция для военного чиновника. С одной стороны, вроде как отказал Юрию, следуя негласному министерскому «мейнстриму» не признавать пока вагнеровцев братьями по оружию. Особенно после прошлогоднего летнего мятежа, устроенного владельцем частной военной компании Приожиним – ныне уже покойным, как

вещательный зал администрации всех находящихся сейчас в районе воинов ЧВК «Вагнер», чтобы поговорить по душам и выяснить, чем он и административная команда района может помочь этим мужчинам (**на групповых снимках**).

Забегая вперед, скажу без лести, что глава района не замалчивает, не прячется от нелегких проблем в надежде, что они сами собой как-нибудь рассосутся. В том числе и от «вагнеровских», которые сейчас пока как бы оказались «в подвешенном» состоянии. Напротив, наша администрация старается вникнуть в нужды людей, смело смотревших в лицо опасности. В то же время они порой совершенно безоружны против нашей неповоротливой бюрократической системы, разобщенной внутриведомственными установками и чиновничими страховками типа «как бы чего не вышло» и «не моего ума дело».

Говорю так, потому что мне есть с чем сравнить. Помню, как ровно десять лет назад наше районное начальство попряталось в своих служебных кабинетах, так и не выйдя попрощаться с местными казаками-добровольцами. Они тогда быстро разбрелись рядом с администрацией перед тем, как уехать защищать Крым от майданутых бандеровцев, собирающихся утопить полуостров в крови. Там еще не было «зеленых человечков», еще никто не мог знать, чем дело закончится. Поэтому наше местное чиновничество на всякий случай предпочло перестраховаться: а вдруг всё не так повернется?

Казаки потом со смехом мне рассказывали, как жалко выглядели те, кто из своих кабинетов через щелочки между шторами подглядывали за отезжающими добровольцами. Зато потом, когда казаки, отстоявшие стеной у Армянска, уже со славою возвращались домой, эти начальники беспрерывно наяривали им на мобильники, обещая торжественную встречу.

Ну да ладно. Что было, то было. А теперь к насущному. На встречу, кроме самих вагнеровцев, были приглашены родственники тех, кто уже никогда не увидит родной Кубани. Глава Тимашевского района А.В. Палий также пригласил к нелегкому разговору заместителя военного комиссара А.В. Верченко, председателя райсовета депутатов А.М. Устименко, руководителя местного отделения госфонда «Защитники Отечества» И.Н. Зайцеву, своих заместителей, юристов и некоторых других специалистов администрации.

Заместитель главы Е.И. Мальченко в начале общения коротко рассказала о том, что администрация уже делает для семей всех без исключения участников СВО: бесплатное школьное питание, места в детских садах, решение некоторых бытовых проблем семьям воинов, консультативная помощь. Увы, некоторые из проблем пока не решены, в том числе из-за несовершенства законов и инертности конкретных представителей законодательной власти. Поэтому она попросила ветеранов учиться, что некоторые вопросы, несмотря на уважение к ним, не решаются по щелчу пальцев. Но всё равно местные власти всеми имеющимися средствами будут преодолевать препоны на этом пути. В том числе с помощью общественных объединений и госфонда «Защитники Отечества».

Взявшая затем слово Ирина Зайцева, возглавляющая отделение фонда в Тимашевске, рассказала о полномочиях, по которым фонд может приобретать уже сейчас средства для реабилитации, обеспечивать безвозмездное пребывание ветеранов в санаторно-курортном заведении с полным пансионом.

«Защитники Отечества», стремясь проводить и обеспечить необходимое медобслуживание каждому, кто прибыл с фронта, поддерживает связь с гражданскими госпиталями. При этом неизбежно речь должна идти только о лечении каких-то огнестрельных или иных физических ранений, но и об обо-

стрившихся заболеваниях.

А затем посыпались вопросы. И прежде всего к заместителю военкома, представляющему на встрече Министерство обороны РФ. Хотя это, наверное, громко сказано. Потому что даже этот боевой офицер Верченко, дважды раненный в Афганистане, не смог ответить семье погибшего вагнеровца, когда ему, отдавшему жизнь за Родину, государство присвоит звание ветерана боевых действий. Пусть даже посмертно. Потому что это очень важно для его семьи при получении поддержки.

Что уж тогда говорить о тех живых вагнеровцах, сидящих в зале, что задавали такие же вопросы заму военкома. Полковник на это смог лишь ответить, что без непосредственного указания из Минобороны даже вышестоящее его ведомство, которое, он уверен, будет заниматься данной темой, документы на присвоение звания ветеранов и инвалидов боевых действий пока не принимает. Тут, как отметил Верченко, было уже сказано, что данный правовой механизм не отработан еще до конца, но в том непосредственной вины военкомата нет.

В зале было зашумели, но вовремя вмешавшийся в дискуссию Андрей Палий сказал, что здесь никто не обвиняет. Просто мы все сообща должны искать выход из данной несправедливо сложившейся ситуации. Причем, если у нашего военкомата пока не хватает на это своих сил и возможностей, то глава даже распорядится подключить к решению проблемы специалистов из районной администрации.

Глава района также призвал самих вагнеровцев, объединившихся, помочь друг другу в поисках и восстановлении справедливости. Так, многие из вас, сказал Палий, поддерживают тесные связи с боевыми товарищами из других регионов. Узнайте, как у них решаются проблемы, на основании каких местных законодательных актов и так далее. Словом, собирайте и приносите нам отовсюду любую информацию, что будет полезна не только лично вам, но и другим товарищам по оружию.

К этому же призвал вагнеровцев и пришедший на встречу с ними ветеран и инвалид чеченской военной кампании Сергей Юрченко. Он сказал, что проблемы бойцов бывшей ЧВК почти точно такие же, как и у бойцов, вернувшихся двадцать лет назад с Северного Кавказа. И мы их постепенно, сообща со всеми соратниками России, в конце концов в большинстве случаев решаем. Чего, как сказал Юрченко, обращаясь к вагнеровцам, и вам желаю.

К сожалению, не обошлось на встрече и без спекулятивных, наигранных эмоций. Но не со стороны бывших бойцов, а со стороны некой экзальтированной дамы, чуть было не испортившей встречу с героями своими..., как бы помягче сказать, неуместными препирательствами с властями, переходящими на личность. Впрочем, в конце концов, ее одернули сами участвующие во встрече родственники погибших.

Общий итог таков: встреча была весьма полезной и явно не последней. Во всяком случае, так заверил глава района Андрей Палий.

ВМЕСТО ЭПИЛОГА

Ну, а что же с нашим Юрием Горловым? В это трудно поверить, но как нам стало известно, он вновь понадобился на фронте. Даже несмотря на его тяжелоеувечье.

И хотя мы не вправе раскрывать все подробности его командировок, обещаем своим читателям, что будем внимательно, насколько возможно, следить за его дальнейшей ратной дорогой во славу России.

А. МИРОНЧУК,
депутат муниципального
образования Тимашевский район,
эксперт Регионального отделения
Народного Фронта
в Краснодарском крае.

официально объявлено. А с другой стороны, если суд встанет, в чем я уверен, на защиту Юрия, то вышестоящему начальству можно, как в том анекдоте про старую скаковую кобылу, сказать: «Ну, не шмогла я, не шмогла...».

Короче говоря, и медкомиссию военную бы Юрий прошел, и, полагаю, ветеранский статус бы получил, если бы тот мятеж. Это относится и к таким же как он, тысячам бывших «музыкантов», ставших невольными заложниками конфликтной ситуации. Так еще принято в народе называть бойцов из ЧВК «Вагнер».

Словом, все как всегда: «паны грызутся, а у хлопцев чубы трещат».

Я же в свою очередь очень рекомендую Юрию и таким же, как он бойцам «Вагнера» в случае министерской и чиновничьей слепоты к их нуждам, смелее обращаться в суд за защитой своих интересов. Они этого заслужили. Своей кровью. В буквальном смысле слова. А помочь им в этом, как я полагаю, должны все мы, неравнодушные люди. В том числе и наши власти на местах. Что, собственно говоря, уже и происходит.

НУЖНО ВНОВЬ СТАТЬ ЕДИНЫМИ

Так, незадолго до нового года, глава района Андрей Палий пригласил в со-



Под Новый год мечты сбываются



В канун Нового 2024 года в Тимашевском районе, как и по всей стране, прошла **БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ АКЦИЯ «ЁЛКА ЖЕЛАНИЙ».**

Представители исполнительной власти разных уровней исполняли желания детей с особенностями развития, а также из многодетных семей и тех, у кого папа или мама сейчас в зоне спецоперации.

Восьмилетний Мирон мечтал о велосипеде. Его мечту помог осуществить глава Тимашевского района Андрей Палий. Произошло это у новогодней ёлки на центральной городской площади Тимашевска (на снимке). Глава поздравил Мирона с новогодними праздниками, пожелал крепкого здоровья, хорошо учиться в школе и, конечно же, безопасной езды. Отправил мальчишку на новом велосипеде в первую самостоятельную поездку вокруг новогодней ёлки.

Собинформ.



**Глава Тимашевского района
Андрей Палий:**

«В рамках традиционной акции «Ёлка желаний» мои заместители Александр Сивкович (на снимке внизу) и Андрей Даньяров (на снимке слева) выполнили желания Юры из станицы Медведовской и Николая из города Тимашевска. Юра получил от Деда Мороза велосипед, а Николай смартфон. Поздравляю ребят с наступающим Новым годом, желаю крепкого здоровья, пусть чаще исполняются ваши мечты!»



Мечты детей сбываются в рамках акции «Ёлка желаний». Первому заместителю главы района Елене Мальченко (снимок вверху) и заместителю главы Александру Стешенко (на снимке внизу) выпала возможность порадовать Илью и Сергея. Это здорово, когда мы – взрослые люди – можем исполнять желания детей. Делать такие добрые дела несложно и приятно.



**Глава Тимашевского района
Андрей Палий:**

«Очень обрадовались любимым сказочным персонажам Виктория и Елизавета, которые оставили свои пожелания на «Ёлке желаний». Вместе с Дедом Морозом и Снегурочкой мои заместители Андрей Самарин (на снимке слева) и Алексей Мелихов (на снимке справа) вручили девочкам подарки. Виктория и Елизавета получили желанные планшеты.

С Новым годом!».



ЗА МИР И СВОБОДУ!

Важность помочи нашим солдатам во время их службы не может быть преувеличена. Мужчины и женщины смело отдают свои жизни за страну, за наши ценности и свободу. В такой момент важно поддерживать воинов всеми силами. Зная, что их труды и жертвы ценятся, солдаты получают дополнительный стимул и вдохновение для выполнения своих обязанностей наилучшим образом.

Тимашевская МО ВОС не осталась в стороне. Наши инвалиды собирают гуманитарную помощь, активно пишут письма солдатам со словами поддержки, вяжут теплые вещи, передают продукты питания, оказывают финансовую помощь. Мы тесно сотрудничаем с НКО «Помогаем вместе» и лично с ее руководителем Анастасией Ирхиной, которые в свою очередь поддерживают семьи военнослужащих.

**ВМЕСТЕ МЫ СИЛА!
ПОБЕДА БУДЕТ ЗА НАМИ!**



ОМВД РОССИИ ПО ТИМАШЕВСКОМУ РАЙОНУ ИНФОРМИРУЕТ:

«ПОЛИЦЕЙСКИЙ ДЕД МОРОЗ»



В РАМКАХ Всероссийской благотворительной акции МВД России «Полицейский Дед Мороз» инспектор ОПДН ОУУП и ПДН отдела МВД России по Тимашевскому району, лейтенант полиции К.В. Шишунова, совместно с представителями Общественного совета Т.А. Михеевой и А.Ф. Поцелуйко, культорганизатором районного Дома культуры И.А. Гришиной поздравили с Новым годом и Рождеством детей из малообеспеченных семей, а также навестили семьи, прибывшие из районов ДНР и ЛНР.

Дед Мороз и Снегурочка выслушали стихи и песни, подготовленные ребятами, вместе с ними исполнили новогодние песни, поздравили их с наступающим Новым годом, пожелали детям и родителям здоровья, мира, добра, безопасных праздников, весело провести каникулы и вручили им сладкие подарки.

Инспектор отделения по делам несовершеннолетних, лейтенант полиции К.В. Шишунова рассказала о поведении в общественных местах и неукоснительном соблюдении Правил дорожного движения, а также напомнила взрослым и детям об уголовной и административной ответственности, наступающей за противоправные деяния.

ВРЕМЯ ВОЛШЕБСТВА И ОЖИДАНИЯ ЧУДЕС

27 декабря 2023 года для детей Тимашевской МО ВОС в центральной библиотеке нашего города (МБУК «ТМЦБ») прошло новогоднее мероприятие.



Библиотекарь Наталья Сергеевна Пшеничная подготовила интересный материал: дети узнали историю создания новогодней игрушки, окунулись в атмосферу необыкновенной, таинственной, завораживающей новогодней сказки. Ребята активно участвовали в музыкальной викторине, конкурсах, разгадывали загадки. Приятным сюрпризом для всех стало поздравление от активистов «Движение Первых» из МБОУ СОШ №19, 8 «А» класса. Они вручили каждому подарок с открыткой и пожеланиями. Тимашевский благотворительный фонд «Милосердие», который возглавляет бесменный руководитель Всеволод Романович Покинько, передал детям МО ВОС Тимашевска сладкие подарки.

В канун уходящего 2023 года дети-инвалиды и дети инвалидов Тимашевской МО ВОС были приглашены на новогодний праздник в РДК имени В.И. Толстых. Все присутствующие окунулись в сказочную атмосферу.

Новый год – это праздник ожидания чуда, радость встречи с Дедом Морозом, Снегурочкой и многими другими сказочными героями. Это – дружный хоровод, пляски возле елок, шутки, песни, игры и улыбки. Красочный праздник был организован для наших ребятами совместно сотрудниками Тимашевской МО ВОС и РДК.



ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА НЕЗАКОННУЮ РЕАЛИЗАЦИЮ АЛКОГОЛЬНОЙ ПРОДУКЦИИ

Сотрудники отдела МВД России по Тимашевскому району проводят оперативно-профилактические мероприятия, направленные на выявление правонарушений и преступлений в сфере антиалкогольного законодательства. В целях пресечения фактов незаконного оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции полицейские проверяют торговые объекты, заведения общественного питания и отеля, а также магазины, на которые поступали жалобы от населения.

В целях предупреждения тяжких последствий, в том числе отравления алкоголем, сотрудники полиции обращаются к гражданам и напоминают, что:

- алкоголь реализуется только в стационарных торговых точках (капитальные строения);
- каждая бутылка крепкого алкоголя в обязательном порядке оклеивается федеральными специальными акцизовыми марками (пиво, сидр, медовуха не оклеиваются);
- на реализацию алкогольной продукции в соответствии с действующим законодательством необходима лицензия, которая должна быть расположена на стенде «Уголок потребителя»;
- вся алкогольная продукция проходит обязательную регистрацию в Единой государственной системе учета производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции (ЕГАИС), после реализации которой в обязательном порядке предоставляется чек;

– легальную алкогольную продукцию можно отличить по внешнему виду бутылки – этикетка и контратикетка приклеены ровно, крышка не прокручивается, бутылка оклеена акцизной маркой;

– по первому требованию покупателя продавец обязан предоставить товарно-транспортную накладную или справку к таможенной декларации для импортной продукции;

– для проверки легальности алкогольной продукции каждый гражданин может скачать на свой мобильный телефон бесплатное приложение «АнтиКонтрафакт АЛКО».

В случае совершения противоправных действий немедленно обращайтесь в ближайшее отделение полиции или позвоните по «горячей линии» органов внутренних дел – «102».

«Я хочу, чтоб к штыку приравняли перо»

/Владимир Маяковский/

15 января нашей газете исполнилось 33 года (выходит с 15 января 1991 года).

Без ложной скромности
на счет штыка и пера –
форма названия газеты 33 года назад...



Независимая газета «Антиспрут»: «ЭТО ДЕРЬМО», – сказал один из местных чиновников.

(См. публикацию в «Антиспруте» за 13.09.2012 г.) Редакции лестна такая оценка безответственного чиновника...

Однако для нас более важна оценка наших читателей и – главы нашего государства В.В. Путина.

**Независимая газета «Антиспрут»:
«ЭТО СИЛЬНО», – сказал Президент РФ В.В. Путин.**

(См. публикацию на официальном сайте кремля <kremlin.ru> 28 апреля 2015 г.,
а также за этот день архивы СМИ: «РТР-1», «РТР-24», «ОПТ», «RT»).

12 января 2024 г., глава муниципального образования Тимашевский район Андрей Палий:

«От всей души поздравил журналистов и ветеранов отрасли с профессиональным праздником – Днем российской печати! Накануне встретились с журналистами наших районных СМИ, пообщались, награ-

дили Почетными грамотами тех, кто проявил себя в профессии. Да, журналистов в наших районных газетах немного. Читатели знают многих в лицо, им известны их фамилии. И эта известность влечет за собой большую ответственность – журналисты тщательно работают с информацией, отвечают за её до-

стоверность, за каждую написанную строчку.

Желаю работникам СМИ вдохновения, много сил, удачи, новых идей, интересных материалов! Всегда оставайтесь верными своей профессии и людям, для которых вы работаете. Мира, здоровья, благополучия вам и вашим близким!».



12 января 2024 г., глава города Тимашевска Николай Панин:

«День российской печати. С этим праздником мы обычно поздравляем не только сотрудников газет, но всех, кто обеспечивает нас актуальной, правдивой и качественной информацией.

Формируя информационное поле Краснодарского

края в современном мире, сотрудники наших печатных изданий, радиостанций, телеканалов, а также интернет-ресурсов осваивают цифровые технологии и пробуют новые форматы общения с аудиторией, обеспечивают диалог между обществом и властью. При этом они не забывают о своих главных профессиональных принципах – сообщать проверенную ин-

формацию, вовремя и беспристрастно. Сейчас в зоне особого внимания аудитории военкоры. Рискуя жизнью, они находятся на передовой, рядом с нашими защитниками, и ведут хроники современной истории.

Благодарен журналистам за верность профессии и журналистскому долгу, несомненное мастерство и активную гражданскую позицию».



г. Краснодар, ул. Октябрьская, 78

Региональное отделение Общероссийского общественного движения «НАРОДНЫЙ ФРОНТ «ЗА РОССИЮ» в Краснодарском крае

**НАРОДНЫЙ
ФРОНТ**

Мы ждем вас дома, ребята!

Дети Тимашевска тепло поддерживают наших бойцов и поздравляют с наступившим Новым годом.

Ученики и учитель СОШ №4 города Тимашевска (на снимках) поздравили ребят на фронте с Новым годом: «В стужу, в холод, в дождь, грязь находитесь на передовой! Спасибо, что делаете такой огромный вклад».

Дети желают нашим бойцам крепкого здоровья. Мы ждем вас дома, ребята!

ПОДПИСАТЬСЯ
#НФКубань #НародныйФронт



Обратная весточка с фронта пришла детям за поздравления бойцов с Новым годом. Бойцы передают приветы и теплые пожелания ученикам СОШ №4 города Тимашевска. Поздравления детишек дошли «за ленточку», бойцы благодарят за поздравления и настоящую поддержку. Мы с вами, ребята, победа будет за нами!

#НФКубань



Победа будет за нами!

7 июня 2022 года представители Народного Фронта в Ростове-на-Дону встретились с военными журналистами, чтобы понять, как помочь бойцам на передовой. Тогда и родилась идея создания фонда «Народный Фронт. Всё для победы!».

С помощью неравнодушных россиян было собрано 10,6 млрд. рублей. Это тысячи спасенных жизней на передовой.

Свыше 3 миллионов человек прислали деньги. Свыше 7 миллионов предметов привнесли в региональные отделения Народного Фронта.

Сергей Кириенко, первый заместитель руководителя Администрации Президента РФ: «Есть предприниматели, которым большое спасибо, которые какие-то крупные суммы вносят. Но большая часть вкладов это по 500 рублей, 1000 рублей. Когда для пенсионеров эта тысяча рублей дороже сотен

миллионов для крупных бизнесменов. Они тоже помогли ребятам-героям на передовой».

За полтора года более 470 подразделений по всей линии боевого соприкосновения получили помощь. Это автомобили, лодки, квадрокоптеры. Теплая одежда, бронежилеты. Противодроновые ружья, шлемы, разгрузки и многое другое.

РЕКОРДСМЕНЫ:

сбор Юрия Подоляки на средства РЭБ (радиоэлектронной борьбы) 850 млн. рублей;
сбор «Летайте, братья» Соловьев LIVE на квадрокоптеры 480 млн. рублей;
сбор «ко Дню защитника Отечества» 240 млн. рублей.



«Согреть наших ребят теплом своей души и сердца»

В добровольческий отряд «БАРС-16» «Кубань», дислоцирующийся в Луганской Народной Республике, профсоюзные волонтеры передали гуманитарный груз и детские новогодние поздравления (на снимке).

В рамках профсоюзной детской творческой акции «Новогодняя открытка солдату», которую вот уже второй год организует Краснодарское краевое профобъединение, пришло почти 3 тысячи детских рисунков, писем, красочных открыток, сделанных своими руками, с поздравлениями с Новым годом и словами поддержки российским военным, выполняющим задачи специальной военной операции на Украине. В акции участвовали школьники, учащиеся средних специальных учебных заведений, дети членов профсоюзов в возрасте до 18 лет.

В составе очередного гуманитарного груза, сформированного профсоюзными организациями края, были не только

кондитерские изделия, кофе, консервы, но также газовые баллоны, необходимые в зимнее время вещи. А самый главный подарок – это трогательные детские новогодние пожелания бойцам поскорее вернуться с Победой к своим близким и родным.

«Согреть теплом своей души и сердца наших ребят, кто сейчас вдали от дома на передовой встречает самые добрые и значимые для каждого новогодние праздники – это значит поддерживать боевой дух защитников Отечества и приблизить Победу. Детские рисунки, открытки и письма со словами поддержки российских военнослужащих, благодарности за проявленный геройизм, мужество и стойкость, говорят о том, что подрастающее поколение ценит традиции воинского долга и чести, патриотизма и любви к своей стране», – прокомментировала член штаба Регионального отделения Народного Фронта в Краснодарском крае, лидер кубанских профсоюзов, депутат Государственной Думы **Светлана Бессараб**.



Спецвыпуск по материалам Регионального отделения Народного Фронта в Краснодарском крае и помощников С.В. Бессараб подготовил Виталий Лебедев – член штаба Регионального отделения Народного Фронта в Краснодарском крае.

● Анонс!

Бездомных собак жалко, а кто людей пожалеет?

«Антиспрут» не может согласиться с уважаемым первым заместителем председателя Комитета Госдумы РФ по экологии, природным ресурсам и охране окружающей среды Владимиром Бурматовым...

Читайте в следующем номере.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ЗАКУПАЕМ МЕТАЛЛОЛОМ.

Тел. 8-918-626-93-44.

НЕДВИЖИМОСТЬ

ПРОДАЮ

КИРПИЧНЫЙ ДОМ, 42 кв.м., со всеми удобствами. На все счетчики. Можно пристроить 2-3 комнаты. Участок 20 соток. Мкр. Индустриальный, ул. Черняховского. Цена договорная. **Обр.: тел. 8-918-180-99-12, 8-918-012-06-23.**

ДАЧА в СОТ «Энергетик», участок 5 соток, есть дачный (летний) домик, свет, вода (скважина), по меже проходит газовая труба. **Тел. 8-918-238-04-75.**

ДОМОВЛАДЕНИЕ со всеми удобствами, общей площадью 50 кв.м. в районе школы им. Л.Н. Толстого. При домовладении имеется: летняя кухня, гараж, хозпостройки, навес. Земельный участок 5 соток. **Обр.: тел. 8-918-449-18-93.**

БАНКРОТСТВО ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ В ТИМАШЕВСКЕ – 8-918-94-900-94

Реклама

ТРЕБУЮТСЯ:
электрик, слесарь.
Зарплата достойная.

Обращаться:
+7-918-933-08-50

СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ

УТЕРЯННЫЙ АТТЕСТАТ О СРЕДНЕМ ОБРАЗОВАНИИ №249928 от 10.06.1993 года, выданный средней школой №5 города Тимашевска на имя СИДОРЕНКО Павла Владимира-вича, считать недействительным.

КУПЛЮ автомобиль любой марки.

Обр. по тел.: **8-989-279-89-15,**
8-999-635-96-04



ПОЗДРАВЛЯЕМ с праздником коллектив редакции газеты «Антиспрут» во главе с главным редактором Виталием Викторовичем Лебедевым.

От всей души хотим пожелать дальнейших успехов в работе, счастья, здоровья, мирного неба над головой и мира в душе, в доме, в семье.

От читателей и почитателей мкр. Индустриального, ветеранской организации мкр. Индустриального.

Погода (по сводкам из Интернета)

Четверг, 18 января, днем +6°, ночью +4°, облачно.
Пятн., 19 января, днем +12°, ночью +10°, неб. дождь.
Суб., 20 января, днем +10°, ночью +1°, дождь.
Воскр., 21 января, днем +1°, ночью -2°, пасмурно.
Пон., 22 января, днем +1°, ночью -1°, пасмурно.
Вторник, 23 января, днем +3°, ночью 0°, пасмурно.
Среда, 24 января, днем +4°, ночью 0°, пасмурно.

♦ РЕКЛАМА ♦ ОБЪЯВЛЕНИЯ ♦

16+

АНТИСПРУТ

СЕТЬ МЕБЕЛЬНЫХ МАГАЗИНОВ

«УЮТ» – ВЕЛИКОЛЕПНАЯ МЕБЕЛЬ В КЛАССИЧЕСКОМ СТИЛЕ!

Уюта в вашем доме!

instagram.com/ujuttim

ok.ru/mebeltimashevsk

сайт: mebelyout.ru

«Мебель ЛЮКС»
ул. 50 лет Октября, 100,
тел. 8(86130)4-35-14

ТЦ «УЮТ»
ул. Братская, 159,
тел. 8(86130)5-16-03

Мебельный салон «УЮТ»
ул. 50 лет Октября, 100,
тел. 8(86130)4-03-38

ГРАФИК РАБОТЫ:
пн-пт. 8.00-18.00,
сб-вс. 8.00-17.00

Реклама

За достоверность информации в объявлениях, а также качество, потребительские свойства товаров и услуг, рекламируемых в газете «АНТИСПРУТ», ответственность несет рекламодатель.

ПОЗДРАВЛЯЕМ ВСЕХ ПРАВОСЛАВНЫХ С ВЕЛИКИМ ПРАЗДНИКОМ КРЕЩЕНИЯ ГОСПОДНЯ!

Богослужения в православных приходах и монастырях Тимашевского района 19 января 2024 г.

Наименование Прихода, монастыря	Настоятель	Адрес храма	Богослужения 19.01.
Приход храма Вознесения Господня г. Тимашевска	Протоиерей Виктор Савенко тел. моб.: 89184838794	г. Тимашевск, ул. Шияна, 163	1-е: 00.00 - 02.30; 2-е: 09.00 - 11.00
Приход храма святого равноапостольного великого князя Владимира г. Тимашевска	Протоиерей Виктор Савенко тел. моб.: 89184838794	г. Тимашевск, ул. Красная, мемориальный сквер им. Братьев Степановых	08.00 - 10.30
Приход храма святой преподобномученицы Евдокии г. Тимашевска	Протоиерей Виктор Савенко тел. моб.: 89184838794	г. Тимашевск, городское кладбище	-
Приход храма Успения Пресвятой Богородицы г. Тимашевска	Протоиерей Сергей Григорович тел. моб.: 89184554071	г. Тимашевск, мкр. Индустриальный, ул. Рабочая, 32	08.00 - 10.30
Приход храма Воскресения Христова пос. Советского	Священник Анатолий Дзюба тел. моб.: 89189526512	пос. Советский, ул. Ленина, 44	00.00 - 02.30
Приход храма святой великомученицы Варвары ст. Днепровской	Священник Игорь Лемешко тел. моб.: 89184402040	ст. Днепровская, ул. Степанова, 46г	03.00-06.00
Приход храма святителя Николая Мир Ликийских чудотворца ст. Медведовской	Священник Никита Ревякин тел. моб.: 89186382203	ст. Медведовская, ул. Ленина, 48	08.00 - 11.00
Приход храма святителя Николая Мир Ликийских чудотворца ст. Роговской	Протоиерей Георгий Савва тел. моб.: 89183968246	ст. Роговская, ул. Палкина, 21	00.00 – 03.30
Приход храма святителя Николая Мир Ликийских чудотворца ст. Новокорсунской	Священник Василий Синёв тел. моб.: 89181544113	ст. Новокорсунская, ул. Красная, 32	07.40 – 11.00
Приход храма великомученика Георгия Победоносца х. Стринский	Священник Василий Синёв тел. моб.: 89181544113	х. Стринский, ул. Красная, 91	-
Приход храма Благовещения Пресвятой Богородицы х. Беднягина	Священник Алексий Затолокин тел. моб.: 89892102228	х. Беднягина, пер. Юбилейный, 4	10.00 -12.00
Приход храма Рождества Иоанна Предтечи х. Танцура-Крамаренко	Священник Геннадий Картушин тел. моб.: 89881866783	х. Танцура-Крамаренко, ул. Кульбякина, 4л	07.30-10.30
Приход храма иконы Божией Матери «Скоропослушница» х. Ленинского	Священник Алексий Затолокин тел. моб.: 89892102228	х. Ленинский, ул. Красная, 36а	05.00 – 09.00
Свято-Духов мужской монастырь г. Тимашевска	Архимандрит Иоанн (Коновалов)	г. Тимашевска, ул. Дружбы, 2	03.00 - 06.00
Святой равноапостольной Марии Магдалины женский монастырь ст. Роговской	Игумения Тавифа (Зоро)	ст. Роговская, ул. Кирова, 162	03.00 - 06.00
Подворье святой равноапостольной Марии Магдалины женского монастыря в х. Димитрова	Игумения Тавифа (Зоро)	х. Димитрова, ул. Всемирной дружбы, 18	

Газета зарегистрирована в Южном окружном межрегиональном территориальном управлении Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций. Свидетельство ПИ №10-4021. Газета отпечатана АО «Издательство «Советская Кубань» 350000 г. Краснодар, ул. Рашилевская, 106. Заказ №69. Печать офсетная. Объем 2 печ. листа. Подписана в печать по графику: 8.00, фактически 8.00

За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.
■ Материалы со знаком публикуются за плату.
■ Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций.
■ Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

ТИРАЖ 3000



Четверг, 18 января, днем +6°, ночью +4°, облачно.
Пятн., 19 января, днем +12°, ночью +10°, неб. дождь.
Суб., 20 января, днем +10°, ночью +1°, дождь.
Воскр., 21 января, днем +1°, ночью -2°, пасмурно.
Пон., 22 января, днем +1°, ночью -1°, пасмурно.
Вторник, 23 января, днем +3°, ночью 0°, пасмурно.
Среда, 24 января, днем +4°, ночью 0°, пасмурно.

АНТИСПРУТ
Гл. редактор
В.В. ЛЕБЕДЕВ
Учредитель и издатель В.В. ЛЕБЕДЕВ.
Адрес редакции/издателя: 352700, г. Тимашевск, ул. Ковалева, 165.
Тел./факс 8(86130)4-76-72.
Адреса электронной почты:
anti-sprut@yandex.ru